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Inklusivleistungen:

Im Reisepreis enthalten:

- Fahrt im 4-Sterne-Komfortreisebus

- Taxiservice (evtl. Aufpreise siehe hier)

- 2 Übernachtung mit Frühstück

- 1 Abendessen am Anreisetag

- Führungen & Eintrittsgelder

Teilnehmerzahl: min. 15 Personen

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann

der Veranstalter bis 21 Tage vor Reisebeginn vom

Reisevertrag zurücktreten. Stornostaffel A.

Bitte beachten Sie unseren Mobilitätshinweis.

Treibstoffkostenzuschlag 3,00 EUR pro Tag/ Person

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Treibstoffkostenzuschlag 9 €

Termine & Preise:

31.07.2026 - 02.08.2026 - Saarlouis - Victor's Residenz-Hotel

***s

Doppelzimmer pro Person 470 €

Einzelzimmer 544 €

Saarland - 3 Tage

● UNESCO-Weltkulturerbe Völklinger Hütte

● Baumwipfelpfad und Saarschleife

● Barockstadt Blieskastel

Entdecken Sie das faszinierende Saarland! Die

Völklinger Hütte, ein UNESCO-Weltkulturerbe,

beeindruckt mit ihrer industriellen Pionierleistung.

Erleben Sie die malerische Saarschleife, wo die Saar in

einer einzigartigen Kurve fließt. Besuchen Sie auch

Metz, mit seiner beeindruckenden Kathedrale und

charmanten Altstadt, die Geschichte und Kultur

vereint.

1. Tag: Völklinger Hütte & Aussichtspunkt Cloef

Anreise ins Saarland und Besuch der Völklinger Hütte,

einziges vollständig erhaltenes Eisenwerk und erstes in

die Weltkulturerbeliste der UNESCO aufgenommenes

Industriedenkmal. Tief hinein geht es in die dunklen

Gänge der Möllerhalle, hoch hinauf führt der Anstieg

auf die Aussichtsplattform am Hochofen. Die

Multimedia-Einführung in der Sinteranlage schickt uns

auf eine Zeitreise. Nachmittags erwartet uns ein

landschaftlicher Höhepunkt. Auf dem Baumwipfelpfad

Cloef führt ein bequemer Weg durch Buchen, Eichen

und Douglasien hinauf zum Aussichtspunkt, von wo

sich ein fantastischer Blick auf die landschaftlich

reizvolle Saarschleife bietet. Anschließend Weiterfahrt

nach Saarbrücken (350 km). Zwei Übernachtungen in

Saarlouis.

2. Tag: Metz

Fahrt in die lothringische Metropole Metz mit seiner

eindrucksvollen, von Bauten der Gründerzeit geprägten

Altstadt und der Kathedrale mit ihren Glasfenstern von

Meistern der Gotik bis Marc Chagall. Nach der

Stadtführung Gelegenheit zum individuellen

Stadtbummel und Besuch im Centre Pompidou mit

seiner geschwungenen Dachkonstruktion und

Ausstellung zeitgenössischer Kunst (140 km).

3. Tag: Saarbrücken

Die Landeshauptstadt Saarbrücken kann auf eine mehr

als 1000-jährige Geschichte zurückblicken. Bei einer

Stadtführung auf den Spuren von Barockbaumeister

Stengel entdecken wir die drei schönsten Plätze der

Stadt: den Schlossplatz, Ludwigsplatz und St. Johanner

Markt - die Eckpunkte der Stengelschen Stadtanlage.

Anschließend Gelegenheit zum individuellen

Stadtbummel durch die malerischen Gässchen.

Nachmittags Rückreise nach Stuttgart (320 km).

 

Saarlouis - Victor's Residenz-Hotel ***s

In der Nähe der Saarlouiser Altstadt, einen Steinwurf

vom Hauptbahnhof entfernt, empfängt Sie das Hotel

mit modernen Wohlfühl-Zimmern.

www.victors.de
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